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Az ipartestület tagjai a lapot díjmentesen kapják.

Olvassuk a szaklapot.
egy szaklap éle- 
ogy nincs elég

A legnagyobb baj 
tében mindig az volt, 
előfizetője.

Mert ha előfizetője vau, akkor van
nak olvasói, sőt akkor vannak hir
detői is. így állott a szentenczia eddig.

Mindenki, a kinek csak némi 
fogalma vau akármily újságnak az 
existencziájáról, így vélekedett és így 
okoskodott.

így okoskodott tehát a testületi 
elöljáróság is, a mikor saját szaklapunk 
sinylődését látta, vagy inkább mikor 

azt tovább nézni nem tudta s 
' mikor annak tönkrejutásáíól

komolyan kellett tartania : egy
szerűen, mind ezen bajoknak a 
megszüntető nemtőjekénta folyó 
évi rendes közgyűlésnek azt az 
indítványt terjesztette elő, hogy 

5 a testület, mely hivatva vau,
szakmánk érdekeit szem előtt 

 ̂ tartani és támogatni, vegye át
í ezen már-már árvaságra jutott

; szaklapunkat saját birtokába.
,■: Először is könnyen teheti azt,

”  ' mert vételárt nem követelnek
érte és mert, miután azt saját 
tagjainak ingyen bocsátja ren

delkezésre, egyrészt nyomtatványokban 
nagy megtakarítást tehet, másrészt pe
dig, mert ez által a lapnak közel (300 
biztos olvasót biztosít, annak fönnállását 
és hasznos működését szilárdan meg
állapítja. Az elöljáróság mindezen föl
tevéseiben nem is tévedett; a testület tény
leg eddig is már nyomtatványok ezimén 
tetemes megtakarítást tett, mert már 
Ö— 4 esetben kellett volna a tagokat 
felhívás vagy körözvény útján fontos 
ügyekben értesíteni s fontos dolgokat 
köztudomásra hozni s mindazt a szaklap 
segítségével tehette meg. Az olvasók 
számát is nem csak hogy ezt a testületi 
tagok számával biztosította, de még a 
vidéki szaktársak kedvét is mintha az
által emelte volna : mindig többen jelent
keznek előfizetők gyanánt.

A hirdető közönség pedig igazán 
fölkeresi szaklapunk hirdetési rovatát, 
hogy ott a csak némileg a mi szak
mánkkal összefüggő ezikkeit hirdessék. 
Es hogy ennélfogva a lap létjoga, ennek 
üdvös működése ki van mutatva, ehhez 
kétség nem fér.

De hogy ez által a lap fönnállása 
biztosítva van, az több mint bizonyos. 
Mert azonkívül, hogy a testület nyomtat
ványokban tényleg sokat fog megtaka
rítani, nagy a remény, hogy az év



vígon még fölösleg is fog mutatkozni. Tehát uem kerül a 
testületnek semmi áldozatába, pedig egy testület attól sem 
riadna vissza, mert a mellett, hogy C.OO tagjának ingyenes 
szaklapot juttat, egy kissé hivatva van arra is, hogy az ipar- 
fejlesztés ügyében tegyen valamit. És helyesebben, jobb esz
közzel nem ' szolgálhatja iparát, mintha azon orgánumnak 
létét biztosítja, a mely tisztán saját szakmájának szolgálatában 
áll, ha oly újságot tart fenn. a mely mint egyedüli kapocs a 
szellemi érintkezést a szaktársak között képezi.

Es a testületi elöljáróság mindezen föltevéseiben nem 
csalódott, még az anyagi siker is majdnem bizonyos, de egy
ben csalódott. Szaklapunk életében oly jelenség mutatkozik, 
inelvre nem számított senki sem: a 600 biztos olvasója (a 
testületi tagok) nem olvassák a szaklapot! !

A fővárosi tanács nevében (ferlóczy Károly alpolgár* 
mester vette kezébe az ezredéves ünnepélyek sorrendjében 
szereplő hódoló díszmenetnek a rendezését, illetve az ott ké
pezendő sorfal felállítását, E ezélból összehívta az összes 
fővárosi egyletek és testületek elnökeit egy nagy értekezletre, 
hogy ott a polgári sorfal képezésének módozatait megállapítsák. 
Ebből kifolyólag minden testületi stb. elnök saját hatáskörében 
intézkedett, természetesen azon eszközöknek az igénybevételével, 
melyek arra a czélra rendelkezésére állottak.

Némelyik levelezőlapon, némelyik körözvény alakjában 
értesítette tagjait a dolgok állásáról s fölhívta őket a kivonu
lásban való részvételre.

Elnökségünk pedig, miután a szaklap, mely minden 
üzletbe ingyen megy ki, rendelkezésére áll. persze annak 
hasábjaiban tette közzé az erre szóló fölhívását és a mikor a 
jelentkezés határideje lejárt, nem volt jóformán még résztvevő, 
úgy hogy azokat privátúton kellett toborzani.

A tanouczszakiskola megnyitása az idén a milleniumi 
ünnepélyekre való tekintettel f. hó 15-dikére vau kitűzve és 
még ma, a mikor ezen sorokat megírjuk, nincsen sem hall
gató, sem tanító.

Megjegyzendő, hogy a fönt nevezett fölhívás keretében 
a tanítói állások betöltésére is történt a fölszólitás, de ez is 
eredmény nélkül. Pedig alig hihető, hogy nem találkoznék 
szaktárs Budapesten, a ki hajlandó volna, pláne fizetés mellett, 
ezen tisztes állás elfoglalására.

Június hó 8-ára a hódoló díszmenet alkalmából hazafiul

kötelesség lett volna, az üzleteket reggel 8 órától délután 
2 óráig zárva tartani.

A szaklap két helyen is tett erről említést és ép a mi 
szakmánkban uralkodott a legnagyobb zavar e tekintetben és 
ép a fodrászüzletek bezárása volt a legrendetlenebb.

Legtöbben elszaladtak e sorok írójához, hogy felvilágo
sítást kérjenek úgy a kivonulás, mint az üzletek zárása 
ügyében. Persze hosszú orral távozott nem egy, a mikor 
hallotta, hogy bizony mindezen tudnivalók olvashatók a szak
lapban, a mely szaklap már folyó évi április óta minden 
fodrászüzletben megvan.

E helyen és ezeknek kapcsán legyen szabad még arra 
is rámutatni, ámbár ezt eddig a szaklap hasábjaiban nem volt 
olvasható, hanem c ezélból legalább már a testületi ügyrendet 
kellene elolvasni; azt tudniillik, hogy az ügyrend 2 1 . §. 
értelmében az elhalálozott testületi tagok után a testület 
gyászjelentéseket bocsát ki, hogy a temetésekben első sorban 
a szaktársak vegyenek részt. Ez emberi kötelesség egy
általán, de azt hisszük, szaktársi kötelesség minden körül
mények között.

Es mégis ez évben már öt elhalálozás volt és az elnökség- 
még egyetlen egyszer sem volt abban a helyzetben, hogy 
ebbeli kötelességének eleget tehetett volna: vagy nem jelentik 
be a halálesetet egyáltalában, vagy pedig oly későn, hogy 
nem csak kevés volna az idő a temetésre elmenni, de a 
gyászjelentések kinyomatására és azoknak szétküldésére is.

Ezek után azt hisszük, jogos volt, e ezikkely fejére 
azon czimet írni, hogy: O l v a s s u k  a s z a k l a p o t !

tioszt P ií'e r .

Egyleti élet.

Jegyzőkönyv
a budapesti fodrász-segédek betogsegélyző pénztárának folyó 

évi június hó 12-én tartott rendes havi üléséről.
J e l e n  v o l t a k :  ,löszt Péter elnök, dr. Juha Adolf, dr. 

Bauer Károly ellenőrző orvosok, Elesch Péter pénztáros, Her
máim János főnök, Petry Jakab, Grzsybovszky Ignácz, Schöller 
Izidor, Kovács István, Bodis István, Berber Antal, Dachsbek

Szaklapunk az ezredéves kiállításon.
A magyar sajtó termékei gazdagon vannak képviselve 

az ezredéves kiállításon, a mennyiben a sajtó és közművelődés 
pavilloujában a Magyarországon megjelenő összes napi, havi 
s szaklapok stb. mind olvashatók, sőt az összes lapok rövid 
története könyvalakban is megjelent és kapható. Szaklapunk 
szintén részt vesz e kiállításban s alapításának történetét 
lapunk szerkesztője következőkép írta meg.

A magyarországi fodrászok és borbélyok ipara terén a 
sajnálatra méltó közönyösség és visszavonás következtében 
fennálló szomorú viszonyok megszüntetése, s ez által az ipar
ágnak a felvirágoztatása és az egymás közti összetartás esz
méjének a megvalósítása képezi e szaklap programmját, a 
melyet Breitfeld Alajos fővárosi fodrásziparos 1893. évi már
czius 15-én „Érdekeink" czívn alatt alapított.

A lap mint az ipartestület hivatalos közlönye 1893. 
márczius 15-én a szabadság ünnepén indult meg, s mindjárt 
első számában 20 koronás pályadijat tűzött ki „A fodrászipar 
bemutatása a kiállításon" czimfl szakkérdésre, azóta ti szak
társaknak az ezredéves kiállításon való részvétele tárgyában 
örvendetes sikerű élénk tevékenységet fejtett ki, a lapban 
hangoztatott eszmék termő talajra találtak, s a kiállításon az 
iparág nagyon szépen lesz képviselve és bemutatva.

A lap felelős szerkesztője és kiadó tulajdonosa Breitfeld 
Alajos fodrásziparos volt. Munkatársai Joszt Péter, Kéth.y Árpád, 
Mezey Péter, Pollák József, Breitfeld Andor, Kalamenovich 
Cé/.a, Burprich János, Eogel Mátyás, Back Sándor, Dankovszky 
István, Leichter Lipót, Baumgartner Ferencz, Peosár János, 
Vincze Pál, Hermáim János, Horváth Ferencz, Reisz Antal, 
Berber Antal, Majorossy Béla, Stand Antal, Práger Lipót, 
Barna Lajos, Kászonyi Lajos stb. voltak.

A lap, daczára hogy iránya valamint szakezikkei a leg
nagyobb megelégedéssel találkoztak, a közönyösséget teljesen 
még sem tudta megtörni s hogy az eszme, a lap fennállása,

szélesebb alapra legyen fektetve, Breitfeld Alajos egy a szak
társakból álló betéti társaságnak adta át a lapot, a mely társa
ság azt „Fodrászok és borbélyok szakközlönye" ezelőtt „Érde
keink" czím alatt folytatólag 1895. doezember 15-én adta ki. 
Felelős szerkesztője Breitfeld Alajos, főmunkatársai Joszt Péter 
és ltétldy Árpád fodrász iparosok lettek, a kiadóhivatal veze
tője lléthly Árpád lett. A lap a társaság kiadásában sem tudta 
elérni azt, hogy fennállása biztosíttassák, daczára hogy iparunk 
legkisebb sérelmeit is megvédte, s a szaktársak között az össze
tartás, a kitartás és az előre haladás eszméjét hirdette, rövid 
idő múlva válságos helyzetbe jutott.

E válságos helyzetben Breitfeld Alajos felelős szerkesztő 
az ipartestület elöljáróságához egy indítványt nyújtott be, hogy 
a testület vegye át a lapot s azt saját kiadásában adja ki, s 
minden az ipartestület kötelékébe tartozó szaktársnak díjtalanul 
adja. A testület elöljárósága ez indítványt elfogadta, s határo
zatikig kimondta, a mennyiben ennek kivitele a közgyűlés 
hatásköréhez tartozik, hogy ez indítványt pártolóm] fogja elő
terjeszteni. Az ipartestület 1896. évi márczius hó 9-én tartott 
közgyűlésén az indítványt egyhangúlag elfogadta s e naptól 
kezdve a lapot saját kiadásában adja ki. Felelős szerkesztője 
újólag Breitfeld Alajos fodrásziparos lett. Főmunkatársak Joszt 
Péter, lléthly Árpád fodrásziparosok és Könyves Kálmán testü
leti jegyző, munkatársakként pedig a lap keletkezése óta 
fentebb megnevezettek maradtak. A kiadóhivatal felelős veze
tője Flesch Péter lett.

A lap 12 kéthasábos oldalon havonta kétszer, l-sején és
15-én, 1200 példányban jelenik meg. Szerkesztősége: V. kér., 
Dorottyn-utcza 13, kiadóhivatala: IV. kér., Ujvilág-utcza 18,
1. emelet alatt van. Alapítása óta a Pesti Lloyd-társulnt könyv
nyomdája állítja elő.

Adja Isten, hogy az új ezredévben szaklapunk útján 
hazánk fodrász- és borbély-iparosainak törekvéseit siker 
koronázza.
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János, Scheibling János segédek, igazgatósági tagok, Streha 
Dezső ellenőr és Kurtz Imre titkár.

Az elnök üdvözli a megjelent tagokat s kéri a titkárt a 
múlt ülés jegyzőkönyv felolvasására — felolvastatik — helyben- 
liagyatik.

Az elnök jelenti, hogy dr. Juha elleni panaszt befeje
zettnek lehetne tekinteni, a mennyiben informálva lett, hogy 
ez tulajdonképen régi személyeskedésnek tekinthető, a mely 
Váradi és dr. Juha ellenőrző orvos urak között volt, a mely 
észlelhető annyival is inkább, hogy nem a beteg tette a jelen
tést dr. Juba ellen, hanem Váradi úr maga; kéri az ügyet befeje
zettnek nyilvánítani. Végre kéri dr. Juba urat, hogy a mennyire 
csak lehet a tagokat kielégíteni, hogy a panaszokat minél jobban 
elhárítsuk magunktól. A mire dr. Juba röviden ecsetelte az esetet, 
hogy az mikép történt, ugyanis Váradi segédje nálam volt, 
megvizsgáltam s reczeptet írtam, oly megjegyzéssel adtam át 
páeziensemnek, ha ezen íit gyógyszer nem segít, úgy jöjjön 
legközelebb hozzám, de ő bizony el nem jött, ennélfogva ártal
matlanul vádolt Váradi, kérem ezt tudomásul venni. Mindkettő 
tudomásul van.

Az elnök felkéri Petry Jakab urat, hogy referáljon Kém
iai temetéséről, a mire Petry röviden megjegyzi, hogy a 
segélypénztár elég szépen temettette el, csakhogy megjegyzi 
itt, hogy jót ne tegyen az ember, mert viszont jól nem várhat, 
mivel ez eg'y konkrét eset — úgymond —  ezen temetés, a 
mely tisztán humanitásból történt s mégis oly megjegyzéseket 
kellett zsebre vágnia, igaz ugyan, hogy asszonyi néptől, de ö 
ezen indokból kiindulva mégis indítványozza, hogy ily rend
kívül humanismusról mondjon le az igazgatóság. Az elnök 
reflektált Petry utolsó mondatára s némileg nem helyesli az 
indítványt, mert tudjuk, hogy az az asszonyi nép csak kritizál, 
sőt itt meglehet, a mi nagyon könnyen elhihető, hogy az 
elhunytnak édesanyját fellieczezelték, ép ezért ne vegyük oly 
szigorúan az asszonyi népnek eme oldalát, mert hisz régi 
időtől kezdve be van bizonyítva, hogy az asszonyi népnek fő 
jellemző része a „pletyka11, tehát ezek után kéri az ülést a 
mennyire csak megengedhető, a humanismust tartsuk meg. 
Tudomásul van.

Végre Petry röviden előadja, hogy a hódoló díszmenet 
sorfalában sokan vettek részt, csak itt némi hiba történt a 
jelvények kiosztásában, a mennyiben Váry állítólag GO-at 
adott volna át, holott ő csak 47-et oszthatott ki s így 13 hiányzott 
s annak tisztázását a Váryval szemben magára veszi, kéri 
tudomásul venni. Tudomásul van.

Dachsbeck János indítványozza, hogy jelen jegyzőkönyv
ben adjunk köszönő kifejezést a t. elnök urnák, hogy oly 
szives volt részünkre kieszközölni a diszmenetnél alkotandó 
sorfalban való részvételünket. Az ülés egyhangúlag köszönetét 
nyilvánított az elnök úrnak eme szíves fáradozásáért. Az 
elnöki jelentésben felemlíti az elnök a kiállítási csoportjegye
ket, a melyek kaphatók a testületi helyiségben, de külön meg
jegyzi, ezen jegyekről bővebb felvilágosítást adand majd a 
szakközlönyünk legközelebbi száma. Tudomásul vétetik.

Pénztári jelentés felolvastatik — a pénztáros olvas — 
az összes bevétel 3439 frt 83 kr., az összes kiadás 3902 frt 
59 kr., tehát mutatkozik deficzit 4(>2 frt 7(í kr., de meg
jegyzi, hogy a tartalékalapra befektettünk 722 forintot, ennél
fogva még mindig mutatkozik felesleg 259 frt 24 kr., de 
reméli, hogy tíz év végén szép felesleg fog mutatkozni, mert 
úgymond, hogy sok hátralékot kellett most fizetni s igy a 
másik félév ettől ment lesz. Tudomásul van.

Következne a nyári szünet megkezdése és megállapítása, 
úgymond az elnök, ez régi uztis és pedig júliusi és augusztusi 
hónapokon át tartatott meg mindig s ez idő alatt a sürgős folyo 
ügyeket az elnökség végezte, remélve, hogy az igazgatóság 
ezen nyilatkozatát magáévá teszi, de azért nincsen kizárva, 
hogy szükség esetén rendkívüli igazgatósági ülést ne hívna 
össze.

Itt felemlíti, hogy a titkár megkért, hogy az ülés elé 
adjam szabadsági kérelmét, a mi azt illeti igen szerény, s 
pártfogásba is ajánlja az igen tisztelt igazgatóságnak, szerény 
kérelme ugyanis abban áll, hogy július lo-től augusztus 15-ig 
élvezhetné szabadságát, de ez idő alatt be jár a hivatalos 
helyiségbe, sőt az egyik befizetési napon, kedden mindig sze
mélyesen képviselteti magát. Az előbbeui tudomásul vetetett, 
titkár szabadsága megadatott. Mire a titkár szíves köszönetét 
nyilvánította az igazgatóságnak. Kolvó ügyek —  úgymond a 
titkár nincsenek. Tudomásul van.

Az indítványoknál Dachsbeck János kéri az elnök urat, 
hogy méltóztatuélc az üléseket a keddi napokra áttétetni, mert 
a szombati nap egy kissé nálunk szigorú s e miatt czélszerűbb 
volna a keddi nap az ülésekre; az elnök eme kívánságot tel.je- 
sítendi, de megjegyzi, a munkabeosztás lehetőségéhez mérten, 
illetve, ha esetleges akadályok fel nem merülnének. Továbbá 
Dachsbeck János felkéri az elnök urat, hogy vannak gazdák, 
a kik hanyagul jelentik De segédeiket a segélypénztárba, hogy 
oly mulasztásoknál az elnök úr erélyesen járjon el ezekkel 
szemben, mert — úgymond a kinél voltam az levonta 
tőlem azon időt, a melyet nála töltöttem, s nem fizetett annyit 
be s miért y azért mert nem jelentett be rendes időben. Igaz ugyan, 
hogy jelentést tettem ellene az ipartestületnél, de hogy elintéz- 
tetett volna ügyem, azt nem tudom, tehát kéri ismételten az 
elnök urat, hogy ismerve elnök úr energikus hivataloskodását, 
kéri azok ellen a szigorú eljárást megindíttatni. Mire az elnök 
megjegyzi, hogy ő Dachsbeck úr ügyét ismeri s utánna fog 
járni s a mennyiben eliutéztetett tőlünk, úgy az illető úgyis 
megbüntetve lett vagy lesz, ha pedig az ellenkező eset forogna 
fenn, a mit nem tételez fel, úgy a saját hatásköréhez mérten 
fogja majd elintéztetni, s megígéri, hogy jövőben ily eseteknél 
szigorúan fog eljárni. Tudomásul van.

Végre Dachsbeck felkéri az elnök urat, hogy ha oly 
szíves volna oda hatni, hogy a munkanélküli segédek is vétes
senek fel a segélypénztárba, mert tulajdonképen akkor szorul 
a segéd legjobban a segélyre, az elnök erre azt válaszolta, 
hogy az indítvány túlhaladott állásponton van, a mennyiben 
ez már volt, de kivihetetlen volt vala. Itt illusztrált példákkal 
magyarázta elő az elnök, hogy miért nem volt kivihető.

Az elnöknek jelentése tudomásul vétetett s Dachsbeck 
János indítványa elejtetett.

Az indítványoknál Scheibling János meginterpellálja a 
titkárt, hogy oly főnök kapott hátralékos kimutatást, a ki 
segédje után régen, illetve kilépésekor a tagsági díj kifizette
tett. A titkár behozván az illető segéd úrnak törzslapját s az 
ellenkezőt bebizonyítja, a bebizonyításhoz hozzájárult a pénz
táros, valamint az elnök úr is, ennélfogva ezen utóbbi urak 
szíves közbenjárásuk folytán a titkár elleni vádolás tisztáztatott 
s így elégtételt nyert s az indítványozó utasiItatott, hogy 
jövőben ily vádolásoknál kész bizonyítékokkal álljon elé.

Petry Jakab temetkezési bizottsági elnök módosítani kívánja 
a hivatalos befizetési órákat, vagyis délután 1 ,24-től este 1 9-ig, 
némi panaszokkal áll elő, a melyeket másoktól hallott, illetve 
nála tették a panaszt, ép ezen panaszok elkerülése végett 
czélszerűnek tartaná a hivatalos órákat megváltoztatni; Flescli 
Péter pénztáros reflektált eme módosításra — úgymond — ha 
mi este 1 29 óráig tartunk hivatalos órát, biztosítom az igen tisztelt 
igazgatóságot, úgy majd este 9 órakor is jönnek a felek, de 
különben a mi hivatalos óráink úgy sem este 8 óráig tartanak, 
hanem lesz 9 is, mert az napon kell nekünk még a pénztárt 
lezárni s a pénztári állást megállapítani, a mi csak 8 óra után 
lehetséges, no már kérem délután 3-tól este 1 29, esetleg 9 
óráig egy hazamban dolgozni azt hiszem ez elég ; kéri Petry úr 
indítványát el nem fogadni. Az ülés Petry indítványát egy
hangúlag elejtette.

Végre Petry meginterpellálja a gazdát, mert — úgymond 
—- a pénztár ingó vagyona után még eddig nem igen nézett, 
azt csak onnan következtetem, hogy a fáklyatartók bizony oly 
állapotban vannak, hogy azok ma vagy holnap használhatók 
sem lesznek, pedig ha strikte vesszük a dolgot, a gazda réssort
jához tartozik.

Grzsybovszky Ignácz gazda exkuzálja magát, s legköze
lebb, mihelyt az idő megengedi, úgy az egész leltárt felveszi 
s megnézi s a legközelebbi ülésen referálni fog a leltárról, 
illetve egyes tárgyakról, hogy mily állapotban vannak, illetve 
hogy hasznavehetők-e vagy sem. Tudomásul van.

Az elnök a fáklyatartókra vonatkozólag —  úgymond 
—- már régen hallotta, hogy rossz állapotban vannak, 
ép ezért tanácsolná azokat helyre igazíttatni, mert lehet, hogy 
szükség leend réájuk s így kívánatos volna, ha egy bizottság, 
esetleg a gazdát és a temetkezési bizottsági elnökét megbizas- 
sék annak helyreállítása végett. Az elnök úr indítványát egy
hangúlag jóváhagyta az ülés.

Végre Petry Jakab Váry ellen tett panaszt a goromba
sága végett, hogy ő maga este, igaz ugyan, hogy hivatalos 
óra után jött a pénztár helyiségébe, de alig bírt bejönni, mert 
egy idegen egyén alig eresztette be, s mikor a helyiségben 
volt, akkor Váry egynéhány goromba szóval illette meg. kéri
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az elnök urat. hogy c miatt szóljon Varrnak. Az elnök l’etry 
Jakabnak megigérte, hogy ez ügyben utána fog járni, de 
megjegyzi, hogy ez az első eset, hogy valaki Yáry ellen 
]ianaszt emelt, a mi igazán csodának vehető, mert eddig csakis 
az ellenkezőt hallotta Yáryról.

Több tárgy nem lévén, elnök az ülést bezártunk nyil
vánítja.

Kmft. Ií'urtz Imre, titkár.

Jegyzőkönyv
felvétetett ISIIG, évi június hó 2-áu a budapesti borbély-, 

fodrász- stb. ipartestület üléstermében.
T á r g y :  Az országos értekezlet s ti milleuiumi ünnepély 

megtartása.
J e l e n  v o l t a k :  Joszt Péter testületi elnök, lieisz 

Antal beteg- és temetkezési egylet elnöke, kiesek Péter, Breit- 
feld Alajos, Burpricli János, Sehneider József, Könyvhegyi 
András, Seliiller József, Hoch Kristóf, Huszetti Mátyás, Lulay 
Ádám, Hersehaft Adám, Karakás Gyula és Eiler Péter.

Az elnök üdvözli az egybegyűlteket s mielőtt a napi
rendre térne — úgymond — említést kell tennie a f. hó 
8-án tartandó hódoló diszmenetről; ugyanis a gyülekezési hely 
a testületi helyiség reggel 8 — í/29 óra között, a hol egyszersmind 
a jelvények kiadatnak, kéri a jelenlevő urakat, hogy ezen 
tudósítást többi szaktársaikkal közöljék, hogy kellemetlen
ségektől óva legyünk. Tudomásul vétetett.

A mi az országos értekezletet illeti - -  úgy mond elnök — 
bizony elég nehéz problémái vaunak, a melyeknek kiviteléhez 
nagy erőre és támogatásra lesz szüksége; ezért kéri a jelent
kező urakat szíves támogatásukért, mert nagy munkát végezni 
csakis együttes, összharmouikus erővel lehet. Tudomásul vau.

A mi a tulajdonképcni napirendet illeti, rövidnek látszik, 
de azért a tartalma elég nagyra terjed k i : az első pont volna 
az albizottságok választása. Először választandó volna a fogad- 
tatási és elhelyezési albizottság, a mely tulajdonképeni teendője 
az. hogy gondoskodni tartozik a vendégek fogadtatásáról és 
elhelyezéséről; nézete szerint a fogadtatás kétféle legyen: 
ktildöttségileg vagyis a vasúti indóháznál fogadtatná a ven
dégeket, ha vendégek csoportosan jönnének. A másik fogad
tatás itt a testületi helyiségben történne az egyes vendégek 
számára ; ő azt hiszi, hogy máskép nem lehet, illetve czél- 
szerflbben nem lehetne ezt végezni. Tudomásul vau.

Az elnök kéri az albizottság megválasztását, a mire meg
választottuk : Breitfeld Alajos elnöknek, bizottsági tagokká : 
Burpricli János, Karakás Gyula, Lulav Adám, Winkler Fe- 
r.encz, Schiller József, lloch Kristóf, < ’liarle Miklós, Hersehaft 
Adám, Eiler Péter, Bak Sándor, Könyvhegyi András, Tettl 
János, Kamacher János és Mayer Henrik.

A második albizottság a vigalmi bizottság; itt némi 
eszmecsere történt, a mennyiben többen a verseuyféslilést is 
ide akarták számítani, de egyeseknek alapos indokolása foly
tán szétktilöníttetett. A választás következőképen történt: el
nöknek lieisz Antalt, bizottsági tagokká: Kollarovics József, 
Mihelits József, Eiler Péter, Huszetti Mátyás, Lulay Ádám, 
Karakás Gyula, Staubach Boldizsár, Hersehaft Ádám,' Kilehel 
Miklós, Kamacher János, Polkák Gábor, Charle Miklós, Bur- 
prich János, Bak Sándor, Sclmeidev József, Tettl János. Hoch 
Kristóf, Schiller József, Könyvhegyi András, Ilerpy Antal, 
Kampf József, Pichler Ferencz, Winkler Ferencz és Richter 
Péter, pénztárosoknak pedig Flesch Péter és Mayer Fülöp, 
oly hozzáadással, hogy a pénztáros minden elszámolásokat 
egyetemlegesen kötelesek végezni.

\ égre folytató az elnök — következne a harmadik 
albizottság, vagyis a verseuvtésitlési bizottság. Megválasztattak: 
Kéthly Árpád elnöknek; bizottsági tagokká: Molnár Lajos, 
Burpricli János, Sehneider József, Kubinszky György, l)an- 
kovszky István, Pásztory János, Wettin Mihály és Breitfeld 
Alajos.

A választások után —  úgymond az elnök — ezen 
három albizottsága, mely mindegyik külön resszortot végez, 
azt hiszem, az elegendő s így több alosztályt nem kell fel
állítanunk. ezen albizottságoknak elnökei saját bizottsági 
tagjai közül választ titkárt, a ki az írásbeli teendőket végzi 
s az ülések menetét jegyzi s minden bizottság saját hatás
körében tartozó ügyeket elintézi s az elintézett ügyekről az 
illető bizottság elnöke az összülésen referál. Tudomásul van

Heisz Antal vigalmi bizottsági elnök indítványozza, hogy

az ezredéves ünnepélyt valamivel jellemezni kell, nézete szerint, 
kellene egy oly tánezot rendezni, a mely csakis egyedül a 
magyar nemzeté, például a körmagyart, a mely magyar ruhá
ban volna tánczolandó s minden esetre az ifjúság önképző 
körét is felkérni közreműködésük végett. Egyhangúlag jóvá- 

i hagyatik.
Ezek után az elnök a napirend 2-ik pontjára tér 

úgymond — az értekezleti programul meg van állapítva, a 
melyet n testületi elöljáróság régen megszerkesztett s annak 
fontosságát kimerítően körülírt s azt a helybeli, valamint vi
déki szaktársak mindegyikének meglciildetett, s így minden 

: szaktárs link ez által kellő informatióba részesülvén, de itt 
szükségesnek tartom, folytató az elnök, a programmot felol
vasni, mivel napirenden van kitűzve, olvastatik. Tudomásul 
van. Indítványok nem lévén, ennélfogva az ülést berekeszteni.

Kmft.
K u rtz  Im re

KÜLÖNFÉLÉK.
O rszágos é r te k e z le t .  A f. é. augusztus havában tartandó 

11. országos értekezlet előkészületei nagyban folynak. A nagy
bizottság legutóbb tartott ülésén az albizottságok elnökeit s a 
bizottsági tagokat megválasztotta. Megválasztattak a verseuv- 
fésiilést rendező bizottság elnökévé Kéthly Árpád; a fogadó 
és az elhelyező bizottság elnökévé Breitfeld Alajos s a vigalmi 
bizottság elnökévé lieisz Autal, a betegsegélyző-egylet elnöke, 
lett megválasztva. Az értekezlet iránt minden oldalról roppant 
nagy az érdeklődés nemcsak hazánkban, hanem a külföldi 
szaktársak között is, így Bécsből, mint jól értesült forrásból 
halljuk, 100 szaktárs jelentette be a feljövetelét az ottani 
testület elnökségénél.

C so p o rt-je g y e k . A budapesti borbély-, fodrász- és paróka- 
készítő ipartestület elnöksége az ezredéves országos kiállítás 
igazgatóságánál, a testület, valamint a fodrászsegédek segély- 
pénztára tagjai számára mérsékelt árú belépti jegyeket eszközölt 
ki, oly feltétel mellett, hogy a kiállítást egyszerre legalább 
10 személyből álló társaság fogja látogatni; itt megjegyez
tetik, hogy több mint 10 személyből álló társaság minden 
alkalommal, de kisebb, illetve 10 -nél kevesebb személyből 
álló társaság a csoportjegyeket nem használhatja, illetve a 
kiállításba való bemenetelre nem érvényesek.

Tekintettel arra, hogy e csoportjegyek fölötte mérsékelt 
árban darabonként 20 krért szerezhetők meg; az elnökség 
valamennyi tagtársnak alkalmat nyújt a kiállítás többszöri 
megtekintésére.

Ezen jegyek az ipartestület helyiségében minden nap 
a hivatalos órák alatt 10 darabonként árusíttatnak el.

H alá lo zá so k . A múlt hónap folyamán még aránylag fiatal 
korukban következő szaktársaink haltak e l : S t e i n h a u s e r 
Miklós (YL, Király-utcza) május hó 28-án életének 34. évé
ben. - \\ i d i n e r  János (Ó-Buda) ugyancsak május 28-án 
20 éves korában. Béke poraikra.

F e lh ív ás  a budapesti fo d rá s zs e g é d i k a rh o z . Tisztelt 
kollegák! Felkérjük mindazon kollega urakat, kik eddigelé 
is némi rokonszenvvel viseltettük „Dalárdánk" iránt, hogy 
ezentúl még odaadóbb és buzgóbb támogatással legyenek ezen 
szép és virágzó intézményünk iránt, hogy elérhessük mi is 
a társadalomnak ama irig.yletre méltó tetszését, a mikben már 
több dalárda részesült. Hisz még egy éve sincs, hogy azt a 
rég óhajtott igét testté változtattuk s'már is igen sok'elisme
résben részesültünk, a mit részben szeretett Ébner Károly 
tanárunknak köszönhetünk, ki ugyanis minta szorgalmával és 
odaadó oktatásával sikerre vezetett.

Föl tehát kollegák! Xe hagyjuk elhervadni ezt a virágzó 
dal áld át, szenteljünk neki hetenként két órát, a mi ugyan 
nem sok s rövid idő leforgása alatt nemcsak elismerést, ha
nem babérokat is aratunk.

„  , Kollegiális üdvözlettel
Hodis István, K rá lik  István.

tltkar- elnök.
Kérelem az kjén tisztelt főnül,- urakhoz!

Szíveskedjenek minél számosabban pártoló tagokul be
iratkozni, hogy így ezen magasztos törekvéseinket minél 
nagyobb siker koronázza.

A beiratkozások minden kedden és pénteken este l)— 10-ig 
történnek l\. kér., Hajó-utcza 5. szám (Krupka-kávéház).
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H ir te le n  h a lá l. Vrauya Andor, zombori borbély múlt 
bő 31-én, vasárnap reggel, borotváltig közben hirtelen össze
esett. Mire az odahívott orvosok megvizsgálták, a szerencsétlen 
már halva volt. Régibb idő óta szenvedett szívbajban s ez 
okozta hirtelen halálát. — Másnap temették cl az ipartestület 
és a zombori borbélyiparosok impozáns részvéte mellett. Ra
vatalára díszes koszorút helyeztek, melynek beszerzéséhez a 
következők járultak hozzá: Makra György, Kúlits Mátyás, 
Kummerkromer András és Veszelovszky Sándor L— 1 írt. 
Veliezky Mihály (35 kr. Kozoderovits Koszta, Danfinger Fe- 
rencz (30— (30 kr. Vecserkovits és Dzsinits, Samu Albert, Kaits 
Alajos, Zsulyevits Mihály, Tritsler Vincze, Czvrkúsits Radoslav, 
■Jauyatovits István 50— 50 kr. Furda Antal, Fuderer Antal, 
Tóth János 30— 30 kr. Cvéjits János 20 kr. Gajdos Béla 
15 kr. Sztojánovits Milán 10 kr., szaktársak. Plávsits Koszta, 
Mandits Imre 30— 30 kr. Danninger Kálmán, Ferencsevits 
Péter, Radovits Vláda, Állaga Rezső 20— 20 kr. Pinpi Károly 
10 kr., fodrászsegédek. Matusek Béla 1 frt. Bertalan Imre 
50 kr. Zimmermanné, Lusztigné 30 — 30 kr. Összesen 14 frt 
30 kr.

Egy élénk forgalm borbély- és fodrász- üzlet jó helyen, mely 
már évek óta fennáll, haláleset miatt azonnal eladó. Besz- 
terczebányán ifj. Fékért Péter fodrásznál értekezhetni.

Felelős szerkesztő : Breitfeld Alajos.
Főmiinkatúrsak : Joszt Péter, Réthly Árpád. 

Belmuukatársak : Dankovszky István, Biber Károly, Breitfeld Andor, 
Fogéi Mátyás, Flesch Péter, Kászonyi Lajos, Bak Sándor, Leichter 
Lipót, Kalamenovich Géza, Herrmann János és Horváth Ferencz. 

A kiadóhivatal felelős vezetője : B,éthly Árpád.

LENHARDT JAKAB
B U D A P E S T ,  IX . kér . ,  T o m p a - u t c z a  ÍO. sz.

készít egyes m űfogakat és egész fogsorokat. 
Foghúzást teljesít minden időben.

Helyeszközlő rovat.
(Ezen rovat alatt a munkást kereső főnökök és a munkát kereső segédek hir
detéseit 20 szóig' 50 krral s ezen felül minden további szót 4 kiért közlünk, 
dőlt betűkkel 8 kiért. Felvilágosítást ad a kiadóhivatal naponként d. e. 
10— 12. Csakis bélyeg bektildéso mellett adunk írásbeli feleletet.Előfizetők 
részére a kerestetik és ajánlkozik rovat díjtalanul áll rendelkezésükre.)

Kerestetik.
Szolid magaviseletű, 2L— 22 éves jó munkás, fodrász

segéd, április hó l-étől alkalmazást nyerhet. Czím: Szabó 
Balázs fodrász, Szatmár.

Elsőrendű és másodrendű borbély- és fodrász-üzletbe ta- 
noncz felvétetik. Czim a kiadóhivatalban.

Jó munkás és szolid magaviseletű borbély- és fodrász
segéd alkalmazást nyerhet május 1-ére. Fizetés 10 forint ha
vonta, mosáson kivül teljes ellátás. Czím: Palkovics Lajos,
borbély és fodrász, Tapolcza.

Fodrász-segéd, 10 frt havi fizetés és ellátás (mosáson 
kivül) mellett azonnal felvétetik. Czim Farkas Péter fodrász, 
Nagy-Szalon tán.

Egy ügyes, jó modorú 20— 22 éves fodrász-segéd azonnal 
alkalmazást nyerhet 10— 12 frt havi fizetés, reggeli, ebéd és 
lakás mellett. Ajánlatok Petró László fodrászhoz Kolozsvár.

Egy jő munkás fiatal borbélysegéd 10 frt havi fizetés és 
teljes ellátás mellett azonnal alkalmazást nyer. Írásbeli aján
latok Benő Kálmán fodrászhoz küldendők Maros-Vásárhelyre.

Egy ügyes fiatal fodrászseyéd alkalmazást nyerhet, fizetés 
havi 10° frt és teljes ellátás. Ajánlatok Lázár Károly fodrász
hoz Sárvár czimzendők.

Egy ügyes jó munkás borbély- és fodrász-segéd 8— 10 
forint havi lizetés és ellátás mellett felvétetik. Írásbeli aján
latot Tóth Lajos fodrászhoz Török-Szent-Miklósra, főtér 4. 
szám.

Eladás.

A Józsefváros élénk forgalmú helyén 5 év óta fennálló 
borbély- és fodrászüzlet konkurrenczia nélkül, családi viszonyok 
miatt jutányos áron eladó. Czim a kiadóhivatalban.

Egy jó forgalmú fodrász-üzlet a körúton, más vállalat 
miatt, kedvező föltételek mellett azonnal eladó, czim a kiadó- 
hivatalban.

A főváros élénk forgalmú helyén elegánsan berendezett 
borbély- és fodrász-üzlet elutazás miatt jutányos árért eladó. 
Czim a kiadóhivatalban.

Egy elegáns borbély- és fodrász-üzlet, teljes berendezés, 
jutányos árért eladó. Czim a kiadóhivatalban.

Egy jó forgalmú borbély- és fodrász-üzlet haláleset miatt 
azonnal olcsón eladó Ócsán (Pestmegye) özv. Koch Mihály- 
uénál.

Első délmagyarországi borotvaköszörülö-mühely gőz- és villamerövel.

Állandó nag}’ raktár

borbé ly - és íod rász -cz ikkekben .
Bariquand és Clippers szakáll- és h ajvágó -gépek

3 frt 50 krtól feljebb; kitűnő hajvágő -o llók  1 fit 50 krtól 
feljebb; franczia borotváló-szappan (teljesen neutrális) 
kilója 50 kr.; valódi franczia illatszerek eredeti gyári 
áron kaphatók; legfinomabb valódi angol borotvák és 
aczélárúk. Solingeni gyártmányt vagy utánzóit angol jegyű 
borotvákat nem tartok raktáron. — Szabadalmazott haj- és 
szakállvágó-köszörü lő  gép ; 1 gép javítása és köszörülése 
60 krtól feljebb. Az összes baj vágó-gépek alkatrészei állan
dóan raktáron vannak.

•  Javítások jótállás mellett intézteinek el. - Nem tetsző árúk kicseréltetnek. •
N agy á r je g y z é k  in g y e n  és b é rm e n tv e .  " “ ’ W B

WURMLINGER HENRIK
fod rá sz ,

B U D A P E S T ,
VI., N agym ező -u tcza  42. sz.

Ajánlja :

am erikai h a j -s  szakálvágógépeit
Brown és Sharpe-tól.

S z a k á l v á g ó - g é p
(U INI mm. 2T. mm. :í- 1 0  mm.

á ;> frt. 5 fr t .'•(> kr.. d fit. ('• fii .'■(» kr. 
B a r iq u a n d  P á r i a  h a j v á g ó g é p  ; vágási hossz
ban .5 mm.. 7 mm.. 1 o mm., kát n ikkelfésiivel, 
darabja ö frt. S z a k á l v á g ó g é p e k  1 L mm. hossz, 
á :$ frt Vi kr. Eredeti be csi fodrász fauteuilök lég 
olc óbb gyári árakon, kajkotok, fősük ; raktáron : 
ha jkefe  fehér, szürke, barna és fekete színben 

x á 70 kr.. l frt 10 kr.. I frt ]0  kr. 

Á r je g y z é s e k e t k ív á n a tra  in g y e n  és bé rm e n tve ,
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Fodrászok és Borbélyok figyelmébe!!!
Ajánlom a raktáromon lövő bécsi masszív és hajlított

forgószékeket, consol-toilette-asztalokat 
és tükröket

minden nagyságban, valamint a legizlésesebb teljes üzletberen
dezéseket a logjntányosabb árak mellett. — Vidéki megrendelések 
lelkiismeretesen csomagolva és biztosítva adatnak fel. Ugyanitt 
teljes lak berendezések, úgymint

háló, ebédlé-, úri- és szalongarniturák,
valamint egyes bntordarabok legjntányosabb árak mellett dús 
választókban állandóan kaphatók.

Lamdati Ignácz
Budapest, IV. kér.. Károly-körút 24. sz.

Fodrász- és borbély-üzletnek 
alkalmas helyiség kiadandó

a Soroksári-utcza 106. számú házban. 
Bővebbet a házmesternél ugyanott.

Ha szüksége van
hajtü llre , hajhálóra, hajra, kefékre vagy fésűkre, úgymint 

bármilyen a fodrász szakmába vágó czikkekre, forduljon

S t r ö h e r  F e r ó n  ex
h a j t ü i l g y á r o s  é s  h a j k e r e s k e d ő h ö z  

R o t l i e n k i r c l i e n  i, V., S z á s z o r s z á g .

VÉDJEGY
(SkxtSJvv v

S Z Í N H Á Z I  a r g z - f e s t e k
minden színben készíti

F e r e n c , / i ,
Budapest, VIII. kér., Kerepesi-út 15. szám, „Fehér ló szálloda".
Csakis őzen véd jo yo-vol ellátottak a valódiak, 

lom a/. utánzottaktől
T . vevő im nek  figyelm űbe aján- 

vakodni.

isii-

10LK0VETE
kizáx*va«

M i n d o n d ii r ;i b o n s z a b o t t  
á r l á t h a tó. I ö l t ö n y  l 2 
f  r t, 1 f e l ö l  t ö 9 f  r t, 1 f i  u- 
ö l t ö n  y 8 f i t  1 g y c r m o k- 
ö l t ö  n y 3 f  r t, 50 k r. é s 
f e l j e b b ,  t i s z t a  g  y a p j  ú- 
s z ö v e t b ö 1. E l s ő  r a n g ú 
f  é r f i - é s  g y c r m c k - r  u h íi- 
á í ú li á z az „ A  n g o 1 s z a b ó- 
h o z ” K o li n H c i 1 m a n n é s 
F i á i  B u d a p e s t, IV. k e r , 
K á r o 1 y - k ö i ú t 1 2 . s z á ni. 
( U n s z  á r-f é l e h á z z a 1 s z e m- 
b e n.) A f ö- é s s z é k  v á r o s 
1 á t v á n y o s s á g  a. 30 é v ó t a 

f on n á l  1 15 f i ó k ii z 1 c t.
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A lap íttatott 1881. évben.

* v ;.. \10'>

Ül JSUI

mtiköszörűs

B U D A P E S T ,
V. kerület, Nagykorona-utcza 17. szám

a  L ip ó t - t e m p lo m  k ö z e lé b e n  

(a z  ü z le t  e z e lő t t  V. k é r . ,a  L ip ó t - t e m p lo m  é p ü le té b e n  vo lt .

Ajánlja:

késmüves és aczélárú,
d ú s a n  b e r e n d e z e t t  r a k t á r á t .
A bel- és külföld, összes valódi gyáraiból, horotvii,  
*»**!»- és mindennemű k é s e k ,  ha j- ,  s/.a k á l i  v á g ó  és

mindennemű o l ló k  nagy választékban,

valam int újonnan berendezett különleges  
öblös műköszörüldéjét.

M e g r e n d e lé s e k  arukban vagy köszörülésekben, ngv 
helyben mint vidékre, a leggyorsabban és a legjntányosabb 

ár mellett j ó t á l l á s s a l  eszközöltetnek.
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.. és TÁRSA
Becs, I., Lugeck 3.

MOTSCH A.
Becs, I., Xj

|  finom illatszerek gyára. |
Különlegességek a fodrász urak figyelmébe ajánlva:

400 461. E au  de Quinlne tuczatja 9.60, 4.80.
Ü27— 228. Pom ade B rillan tine tuczatja 2.40, 1.20.
270 — 272. Pom ade H ongro ise  tuczatja 2.70, 1.50, 1.20. 
-80—281. Cosm etiques tuczatja 1.80, 1.20.

295. Gyanta-v iaszkkenöcs tuczatja 1.80.
420 -  122. B a y  Bum  tuczatja 4.20, 6.—, 8.40.

425. Eau Athéniennie tuczatja 4.20.
Továbbá dús választék mindennemű rizspor, fogszerek, folyékony 

^  br,Ilantinek. mandolakorpa ibolyaillattal és a legújabb illatszerekben.

i(l SMUVE.S /VÍÜ KÖSZÖRÜLŐ '/A ESSHRSCHAMEO o KüNST- 
0ÖZ ERŐVEL. SCHLFJtERtUnDAMPFIíORtfB

j je K ic ip t 's r ,

állapíttatott

1871.

Ajánlja, gazdagon ellátott rak
tárán lévő

borbélyok és 
fodrászok részére,
valódi i r b e n z ,  svéd, an g o l ,  

s o l in g e n i  és l t la/ ,ek -ré le

berelTák lio l.
Hajvágó ollók,

úgyszintén h a j -  és szakálv ;íttó -
«é|M ‘ l i .  a legjobb minőségben és 
legnjabb szerkezetben.

Minden egyéb e szakmába vágó czikkek dús válasz
tékban raktáron.

Szőlöszeti, kerti és gazdasági eszközök
a legjobb in in őség bon, dús választékban.

«i .»-» ar. «» ■- ii ■ -4 *- k «- ú:
s nap alatt eszközlök és mindent a 1 égj Hiányosabb árak mellett

számi tok.
Nem megfelelő árukat kicserélek.

D ú sa n  i l lu s z t r á l t  á r je g y z é k e t in g y e n  és b é rm e n tv e  kú lc /ök.

■s .«/ .«». ,«W .O .«  áW gp'. $>.
~ —L—----: ‘ ■ 1 ‘ ~‘:<tB

Himmelsdorfer J,
borotva öblös köszörüldéje és aczéláru raktára.

Alap í tva  1863.
B é c s ,  VI., M a g d a l e n e n s t r a s s e  8,

a T h e a te r  a . d. W ien épületében.
Ajánlja hajnyiró ollók, valódi angol borotva és minden 

ezen szakba vágó czikkokböl dúsan felszerelt raktárát. Köszörü
lésre beküldött borotvák jótállás mellett a legrövidebb idő alatt 
a legjobban köszöriiltetnek.

P o n to s  á r jegyzék et k ív án a tra  in gy en  és  
bé rm en tve  kü ldök .

____ . __________________________fc1 W '(is' '/*>'■ %”• 'eí V « , ' • 'é'- 't»- 'rsv f£- rtr> W  <S|V <B>S «V  "Ül1 (SvV <»'' lát1 Va‘‘ 7»V |»4

MÜLLER M. SÁNDOR
hajkereskerlö és m miiideDiiemü liajiMDkákból

DREZDA, MARSCHALLSTRASSE 20.

Ajánlja dús raktárát mindennemű szakmabeli és el
adási czikkekben fodrászok és borbélyok részére.

és KEFEÁRÚK
nagy választékban jutányos árak mellett.

LwelíS h ajnyirógép felülmúl mindem ddigi 
■ ■ —  ■— systemát. 00 szakáinak (keskeny)

8 márka. 0 szakáinak (széles) 8 márka. 1 . sz. ;j mm. magas
8 márka. 2. sz. (» mm. magas 9 márka. sz. 8 mm. magas
9 50 márka. Két feltolófésíi vei ö hossznyirásra 10 márka.

Más rendszerű gépek szintén raktáron vannak.

i v á q ó - o l l ó k  legjutányosabbm árak  íncllotf

9 9 *

• 2T homorúköszörülós 2.25-től
^ m á r k á i g  darabonként.

l| u s z k ö t ő l c  2.75-tül 5.50 márkáig 
m________________________________ tuczatonkénl.

>C2ű?í ÍISÍ2I1Í11Bili

m  ul —
A m

' j t . M O S
kér., 3 3 elx*oss—utcza 1 -v ö l g y - g ő z k ö s z ö r ü l d é j e  V I I I .

időn tisztelt vevőimnek és megrendelőimnek az eddigi pártfogásért hálás köszönetét mondok, ajánlom továbbra is dúsan fe sze
relt rak áramat és mü-völgy-köszörüldémet becses 
figyelmükbe. Mindennemű köszörülések gyor
san, pontosan és lelkiismeretesen teljesítetnek.

Gondoskodtam, hogy minden hozzám 
küldött köszörülési munka legkésőbb 8 » ap 
alatt elkészüljön és így ki van zárva minden 
fe 1 e s 1 ege s v á r a k o z á s. 

ajánlva, vagyok teljes tisztelettel

Z A O R A L  J Á N O S  S z a b ó  P á l
Magamat t. vevőimnek és megrendelőimnek újólag

Z o l ln e r  G y ö r g y
utóda.

t<kír 
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D A N K O V S Z K Y  IS T V Á N
i l la tszergyára  és nagybani ha jke reskedése

továbbá  dús vá lasztéka

az összes fodrász-berendezési cziIsiseknek nagybani árak mellett.

BUDAPEST, V., JOZSEF-TER 4. SZÁM (WURM-UTCZA SARKÁN).

K ü lö n le g e s s é g e im  :

Eau-de-Colope, Eaii-fle-Quiűiue, Ean-de-Portiiffal, Cliampoiuff, Ean-Tonip, Eau-vegetale, Vinaip-de-Toilette
ROB GREENSILL-féle speczialitások, úgymint: Salycil szájvíz, fogpor és fogpép.

Viaszklia jkenöesök, Ha jfestősxerek, B rilla n tin ek , B a ju szped rők . Bam loU nek , V ina iyerek ,
Toilette -szappanok, A eth erik as olajok.

MP~ Francaié  újdonság
t ,Y O a r i  H T E B S ' S K L Y E H - B A J I I M Z K  é T Ő

Q - ia i l lD e r t  L y o n a i s e - t ő l .

■ - * #  ■■-'■ C L e g e g y s z e rű b b  és m ég is  leg töké le tesebb  szerkezet te l .  & ,/ -" a-''*) c-CLÚÔ'J
X u c za t ja  5* f ■-* 4 0  1<i*.

Á r je g y zé k  k ív á n a tra  in gy en  és bérm en tve . —
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Budapest, 1890. Pesti Uoyd-társulat könyvnyomdája (felelő* vezeti,: Mt i í l er Ágoston), I>orottya-«tc*a 14. , t
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